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ПИТАНЕ 

от ИВАН ИВАНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 30.01.2025 г. 

 

 

Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в Общински съвет 

Габрово, имам питане, относно почистване на периметъра и коритото на река Янтра в района 

на града.  

На сесиите на Общински съвет през месец юни и месец септември направих питане, 

относно отрязани няколко големи тополи в района на ул. „Неофит Рилски” в участъка между 

„Машинния завод” и „Шиваров мост” по поречието на реката. Тогава ми беше отговорено, че 

почистването ще стане през месец септември. Действително  през месец октомври започна 

някакво почистване. Но то беше само частично и някои от трупите им все още стоят около 

дънерите. По голям е проблема с участъците непочистени от отрязаните клони. Наличието на 

камари с клони и вършина застрашават от образуване на бентове около мостовете при 

очакваното пролетно снеготопене и пролетни дъждове. 

Въпросите ми към вас са следните:  

1. Какви действия ще извърши община Габрово и възможно ли е в срокове до края на 

месец март 2025 г. да се извозят и приберат въпросните клони и вършина. Ще се почисти ли 

района около реката от клоните? 

Благодаря предварително за отговор  
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                                                                                                                          ПО-7 / 27.02.2025г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВO 

 

 

ОТГОВОР  

 

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ИВАН ИВАНОВ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

– ГАБРОВО, 

ПРОВЕДЕНО НА 30.01.2025 Г. 

 

 

  Уважаема г-жо Христова, в качеството ми на общински съветник в 

Общински съвет Габрово, имам питане, относно почистване на периметъра и коритото на 

река Янтра в района на града.  

На сесиите на Общински съвет през месец юни и месец септември направих 

питане, относно отрязани няколко големи тополи в района на ул. „Неофит Рилски” в 

участъка между „Машинния завод” и „Шиваров мост” по поречието на реката. Тогава ми 

беше отговорено, че почистването ще стане през месец септември. Действително  през 

месец октомври започна някакво почистване. Но то беше само частично и някои от 

трупите им все още стоят около дънерите. По голям е проблема с участъците 

непочистени от отрязаните клони. Наличието на камари с клони и вършина застрашават 

от образуване на бентове около мостовете при очакваното пролетно снеготопене и 

пролетни дъждове. 

Въпросите ми към вас са следните:  

1. Какви действия ще извърши община Габрово и възможно ли е в срокове до края 

на месец март 2025 г. да се извозят и приберат въпросните клони и вършина. Ще се 

почисти ли района около реката от клоните? 

Благодаря предварително за отговор  

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ, 

 

В отговор на Ваше питане от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 

30.01.2025 г., Ви уведомявам следното: 

Поради обилния снеговалеж в края на 2024 година, планираните дейности на отдел 

„Озеленяване“ към ОП „Благоустрояване“ преминаха изцяло в аварийно премахване на 

паднали и счупени клони и дървета, тяхното товарене, извозване и почистване на 
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околните пространства. При намаляване обема на работа, част от групите се върнаха към 

ежедневните си занимания и продължиха с почистване на речни корита и дерета. 

Към настоящия момент всичко в посочения от Вас участък, което е изрязано и 

натрупано от отдела, е извозено. Започна и почистването на следващия участък – от 

пешеходния мост между бул. „Априлов“ и ул. „Неофит Рилски“ до моста на ул. „Райчо 

Каролев“.   

 

 

С уважение,   / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


